



Идеи урока с умной колонкой «Маруся»

Аманов Станислав Фараджевич,
Преподаватель истории и обществознания

Урок «Греческий оракул»

На уроке, посвященном древнегреческому обществу, ученики изучают сложную и запутанную Грецию.

В храме Аполлона в городе Дельфы можно было вознести хвалу богу солнца. Но греки также знали, что именно здесь, в Дельфах, находится великий оракул, способный предсказывать будущее, видеть прошлое и толковать настоящее. За советом к Дельфийскому оракулу обращались как простые пастухи, воины и торговцы, так и цари, императоры и полководцы.

Умная колонка может выступить в качестве дельфийского оракула и ответить ученикам на многие вопросы:

Например, что станет с Древней Грецией?

Смогут ли греки победить римлян?

Будет ли жить древнегреческая культура спустя много веков?





Занятие по Конституции России

Есть такая поговорка: « В Греции есть все...».

А есть ли в наших головах место для хранения большого количества информации? Есть, конечно. Просто иногда информации слишком много...

Возьмем Конституцию. На уроках по обществознанию в разделе «Право» Маруся может помочь изучать Конституцию и объяснять многие термины, которые есть в там, например, «что такое социальное государство?» или «что такое Федерация?»

Она знает, какие гражданские политические, экономические и социальные права есть у человека.



Создаем музей прямо на уроке

На уроках истории ученики и учитель бывают везде: от пирамид древнего Египта до Великой Китайской стены. Вы знали, что «Великий музей» Гизы подготовил множество виртуальных экскурсий по музею, где можно прикоснуться к загадкам Египта?

С умной колонкой, которой может провести виртуальную экскурсию по музею, учитель ~~может расслабиться и отдохнуть~~ урок ничего не делая, пока Маруся все рассказывает создаст яркие впечатления на уроке





Что нужно на любом уроке?

Конечно развивать знания и навыки!

Но не только это.

На уроке необходима рефлексия.

Чтобы ученики смогли немного отдохнуть и сменить деятельность.

Умная колонка может провести физкульт-минутку.



чтобы погрузить учеников в атмосферу разных эпох, на своих уроках я включаю им музыку и песни определенного периода.

Например, XX век невозможно представить без Битлз, группы «Кино», «Квин» и т.д.

Я думаю, что громкости Маруси хватит, чтобы заполнить класс музыкой и атмосферой эпохи.





Преимущества использования умной колонки на уроке

1. Она помогает разнообразить урок средствами аудиовизуальной наглядности;
 2. Организация проектной деятельности на уроке;
 3. Возможность совместить традиционную форму урока с IT – технологиями и средствами;
 4. Учитель получает помощника при проведения занятий;
 5. Яркость и необычность урока.
- 

Спасибо за внимание

